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南京市2014届高三期初考试

数学试卷（2013-9-4）

一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，知。分．请把答案填写在答题卡相应位置上．过落

1.已知集合A={
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}，集合B={
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  2.命题“
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  3.已知复数z满足
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（i为虚数单位），则｜z｜＝＿＿＿[来源  4.石图是某算法的流程图，其输出值a是＿＿＿＿＿

  5.口袋中有[image: image6.png]2R (ZXXK.COMRBL T




形状和大小完全相同的四个球，球的编号分别为1,2,3,4，若从袋中随机抽取两个球，则取出的两个球的编号之和大于5的概率为＿＿＿＿.

  6.若一个圆柱的侧面展开图是边长为2的正方形，则此圆柱的体积为＿＿＿＿

   7.已知点P（x,y）在不等式[image: image7.png](720,
1530,
syt



表示的平面区域上运动，

    则
[image: image8.wmf]zxy
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的最大值是＿＿＿＿

  8.曲线y=x+sinx在点(0，0)处的切线方程是＿＿＿＿．

[image: image87.png]e



  9.在等差数列{
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}中，
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，则数列{
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  10.如图，在△ABC中，D，E分别为边BC，AC的中点. F 为边A[image: image13.png]2R (ZXXK.COMRBL T




B上.

      的，且[image: image14.png]AB=3AF. HAD =z AF-




，则x+y的值为＿＿＿＿

11.设函数f（x）是定义在R上的偶函数，当x≥0时，f(x) =
[image: image15.wmf]2
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＋1.若f(a)=3，则实数a的值为＿＿＿

 [image: image16.png]2R (ZXXK.COMRBL T




 12.已知四边形ABCD是矩形，AB=2，AD=3，E是线段BC上的动点，F是CD的中点．[image: image17.png]2R (ZXXK.COMRBL T




若

     ∠AEF为钝角，则线段BE长度的取值范围是＿＿＿＿

[image: image88.png]Fosom



13.如图，已知过椭圆[image: image18.png]


的左顶点A(－a,0)作直线1交y轴于点P，交椭圆于点Q.，若△AOP是等腰三角形，且[image: image19.png]


，则椭圆的离心率为＿＿＿＿

14.已知函数[image: image20.png]



   若存在实数a，b，c，d,满足f(a)=f(b)＝f(c)＝f(d )，其中d>c>b>a>0，则abcd的取值范围是＿＿＿＿

二、解答题：本大匆共6小题，共计90分．请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步璐．

 15.（本小题满分14分）

     在锐角△ABC中，A,B,C所对的边分别为a，b，c．已知向量[image: image21.png]= cos),




[image: image22.png]



      (1）求角A的大小；

      (2）若a＝7，b=8，求△ABC的面积．

16[image: image23.png]2R (ZXXK.COMRBL T




.（本小题满分14分）

    如图，四棱锥P-ABCD的底面为平行四边形，PD⊥平面ABCD，M为PC中点．

    (1)求证：AP∥平面MBD；

   （2)若AD⊥PB，求证：BD⊥平面PAD；

[image: image24.png]@)




17.（本小题满分14分）  如图，某小区拟在空地上建一个占地面积为2400平方米的矩形休闲广场，按照设计要求，休闲广

  场中间有两个完全相同的矩形绿化区域，周边及绿化区域之间是道路（图中阴影部分），．道路的宽

  度均为2米．怎样设计矩形休闲广场的长和宽，才能使绿化区域的总面积最大？并求出其最大面积。

    [image: image25.png]
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18.（本小题满分16分）

  已知椭圆C的中心在坐标原点，右准线为
[image: image27.wmf]32
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，离心率为
[image: image28.wmf]6
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．若直线y=t(t>o)与椭

  圆C交于不同的两点A,B，以线段AB为直径作圆M.

  (1)求椭圆C的标准方程；

(2)若圆M与x轴相切，求圆M被直线
[image: image29.wmf]310
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截得的线段长。

19.〔本小题满分16分）

  已知函数
[image: image30.wmf]2
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为常数）．

  (1)当
[image: image31.wmf]1
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时，求f（x)的单调递减区间；

   (2)若a<0，且对任意的.x 
[image: image32.wmf]Î

［1,e］.，f（x）≥(a－2)x恒成立，求实数a的取值范围．

20.（本小题满分16分）

    已知无穷数列[image: image33.png]


中 [image: image34.png]


构成首项为2，公差为－2的等差数列[image: image35.png]


，

  构成首项为
[image: image36.wmf]1
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，公比为
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的等比数列，其中[image: image39.png]Im=3,mEN"





     Cl）当[image: image40.png]1<n<2m ,nEN"



’时，求数列[image: image41.png]{a.}



的通项公式；

    (2)若对任意的[image: image42.png]


，都有[image: image43.png]Gt e



成立．

①当[image: image44.png]


时，求m的值；

②记数列[image: image45.png]{a.}



的前n项和为Sn．判断是否存在m，使得[image: image46.png]Sess=2



成立？若存在，求出m的

        值；若不存在，请说明理由。

数学附加题2013.09

注意事项：

    1．附加题供选修物理的考生使用．

    2.本试卷共40分，考试时间30分钟，

    3.答题前，考生务必将自己的姓名、学校写在答题卡上·试题的答案写在答题考上对应题目的

答案空格内．考试结束后，交回答题卡．

21.【选做题】在A[image: image47.png]2R (ZXXK.COMRBL T




,B,C,D四小题中只能选做2题，每小题10分，共计20分．请在答题卡指容冬琴申

        作答．解答[image: image48.png]2R (ZXXK.COMRBL T




应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

A.选修4-1：几何证明选讲

    如图,OA,OB是圆O的半径，且OA⊥OB，C是半径OA上一点：延长BC交圆O于点D，过D作

   圆O的切线交OA的延长线于点E.

求证；∠OBC＋∠ADE＝45°

[image: image49.png](R NAE)




                                                           [image: image50.png]2R (ZXXK.COMRBL T




                                                   
B.选修4-条矩阵与变换．

    在平面直角坐标[image: image51.png]2R (ZXXK.COMRBL T




系xOy中，直线l：x+2y+1=0在矩阵[image: image52.png]


对应的资换作用下得到

     直线m：x－y－2＝0，求实数a,b的值．

  C.选修4-4：坐标系与参数方程

    在极坐标系中，求圆
[image: image53.wmf]r

=4sinB上的点到直线[image: image54.png]


的距离的最大值．

D、选修4-5:. 

    解不等式｜x＋2｜一｜x－1｜≤1.

【必做题】第22题、第23题，每题10分，共计20分，请在等琴李指牢粤琴申作答·解答应写出文字说E明明、证明过程或演算步[image: image55.png]2R (ZXXK.COMRBL T




骤。

22.在底面边长为2，高为1的正四梭柱ABCD=A1B1C1D1中，E，F分别为BC，C1D1的中点．

    (1)求异面直线A1E，CF所成的角；

    (2)求平面A1EF与平面ADD1A1所成锐二面角的余弦值．

                 [image: image56.png]



                                                                      （第22翻

23.将编号为1，2，3,4的四个小球，分别放入编号为1 ,2,3,4的四个盒子，每个盒子中有且仅有一[个[image: image57.png]2R (ZXXK.COMRBL T




小球．若小球的编号与盒子的编号相同，得1分，否则得0分．记
[image: image58.wmf]x

为四个小球得分总和．

[image: image59.png]2R (ZXXK.COMRBL T




   （1)求
[image: image60.wmf]x

=2时的概率；

    (2)求
[image: image61.wmf]x

的概率分布及数学期望．
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21、A、连结OD，则OD⊥DE，∠OBC＝∠ODC，∠ADC＝
[image: image66.wmf]1
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∠BOC＝45°，所以，

∠ODC＋∠ADE＝45°，所以，∠OBC＋∠ADE＝45°
B、
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C、圆方程化为：
[image: image68.wmf]22
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，直线方程为：
[image: image69.wmf]60
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，[圆心到直线的距离为：d＝
[image: image70.wmf]2


所以，所求最大距离为2＋
[image: image71.wmf]2


D、
[image: image72.wmf](,0]
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22、以D为原点建立空间直角坐标系

（1）A1（2，0，1），E（1，2，0），C（0，2，0），F（0，1，1）
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，解得
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，所以，所求异面直线的夹角为
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（2）
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，设平面A1EF的法向量为
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，平面A1EF的一个法向量为
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平面ADD1A1的一个法向量为
[image: image82.wmf](0,1,0)
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23、（1）
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